



工行菏泽分行积极开展 金融知识进万家宣传月活动



为切实加强金融知识普及,提升百姓金融素养,共建和谐金融环境,工行菏泽分行积极开展“金融知识进万家”宣传月活动。走进社区、企业为客户讲解反洗钱等相关知识。维护客户资金安全,就是维护银行声誉,以提高公众维护自身资

金和信息安全的意识和能力为宣传。

走进社区,通过发放宣传彩页、现场讲解等多种形式,为居民讲解反洗钱相关知识,如何保护自己的资产安全。

走进大集创业园区,下乡镇,进车间,为当地居民和企业员工

普及宣传。

根据要求,该行加强组织领导,牢牢把握正确宣传舆论导向,通过有针对性的社区、企业反洗钱知识宣讲,进一步营造了反洗钱的良好氛围,充分发挥反洗钱维护金融安全、治理金融乱象的作用。

威海市商业银行菏泽分行 积极开展金融知识宣传活动

为进一步提高消费者自我保护意识和风险意识,更好地维护金融消费者的金融素养和合法权益,构建和谐金融消费环境,根据《关于开展2021年“金融知识普及月”金融知识进万家,争做理性投资者,争做金融好网民”活动的通知》的通知要求,威海市商业银行菏泽分行于2021年9月积极开展了以“金融知识普及月”金融知识进万家,争做理性投资者,争做金融好网民”为主题的宣传活动。

网点临柜宣传

在营业网点设置宣传海报,通过LED屏播放“金融知识普及月”金融知识进万家,争做理性投资者,争做金融好网民”宣传

口号。在日常工作中,大堂经理对客户进行介绍宣传防范诈骗知识、反假货币知识等;柜面人员严格落实转账业务的提醒工作,做到主动提示风险,防范网络电信诈骗。

外出宣传

该行利用企业人员较多且集中的特点,与企业联动宣传相关信息。向企业员工发放防电信诈骗宣传手册并进行讲解,让职工更好的了解掌握电信网络诈骗防范措施。在宣传过程中,让员工关注国家反诈中心公众号、下载国家反诈中心APP,做好宣传工作。

走进附近社区、商铺,对周围居民、商铺开展非法集资、电信诈骗、银行卡盗刷、保护个人信息等

内容宣传。活动现场通过悬挂横幅、发放宣传资料、为群众答疑解惑等方式面对面宣传,突出合理借贷、理性消费等金融知识普及。同时,面向老年人重点普及理性投资理念,提高防骗意识和自我保护能力。

媒体宣传

结合业务实际,积极制作防范电信网络诈骗等相关的宣传漫画、宣传视频、宣传文章等,通过网银、手机银行、网站、微信公众号等渠道广泛开展宣传。

下一步,该行将形成长期性、连贯性的金融知识宣传教育长效机制,切实将金融知识宣传教育工作落实到实处。

通讯员 王森

太平人寿菏泽中心支公司积极开展 金融知识普及月宣传活动

为深入做好金融知识普及工作,引导保险消费者提升风险防范意识和正确认识保险金融产品服务的能力,太平人寿菏泽中心支公司开展以“普及金融知识 提升金融素养 共建清朗网络 共享美好生活”为活动口号的金融知识普及宣传教育活动。

为做好本次宣传活动,菏泽中支总经理室高度重视,安排活动牵头部门制定了活动方案,明确了各部门工作职责,确保活动

顺利开展。

活动期间,菏泽中支及下辖四级机构工作人员在运营大厅悬挂活动条幅、张贴宣传海报,在电子屏幕滚动播放活动海报及防范电信诈骗PPT。设立“金融知识宣传区”,配置防范电信网络诈骗宣传手册、防范非法集资宣传折页等,同时,工作人员对临柜客户进行金融知识宣传教育,提高社会公众防范风险和使用正规金融服务的意识。

9月13日,菏泽中支组织开展

了金融知识进学校、进社区活动,工作人员分别来到八一路小学和中央公馆居民区,向学生家长和社区居民发放“防范非法集资”宣传折页及非法金融活动风险提示书,宣传普及金融知识,受到了群众的欢迎和好评。

菏泽中支通过开展金融知识普及宣传教育活动,持续推动金融消费者教育和金融知识普及工作,提升了保险金融消费者满意度和社会公众的金融素养。

交通银行菏泽分行 金融知识进社区 服务居民暖人心

为增强银行消费者金融素养及金融安全意识,营造良好金融环境,帮助广大群众进一步了解金融知识,交通银行菏泽分行高度重视,周密部署,积极组织会议,特成立金融知识普及宣传小组。在全辖范围内开展普及金融知识活动。

宣传动态

1.宣传活动期间,菏泽分行网点利用厅堂利用LED屏、跑马屏、电视流媒体等电子设备24小时滚动播放金融知识普及的宣传标语和短片。

2.网点厅堂设专门人员佩戴“金融知识志愿者”绶带,向来往办理业务的客户,讲解金融知识,对客户的问题热情解答。

3.充分利用好公众教育区,摆放在网点摆放金融知识活动宣传折页。

4.进社区。为提高宣传受众面,将金融知识送到群众身边,该行进社区、街道宣传金融知识,同时选定多个重点宣传点,为现场群众关心的金融问题,热情回答。并采取有奖问答的形式,通过提问金融常识小问题,向现场的群众发放礼品,提高了群众参与度,取得了良好的效果。

工作亮点

1.以“普及金融知识、提升金融素养 共建清朗网络 共享美好生活”为主题,重点关注青少年、老年人等人群。

2.宣传基础金融知识、红色金融史和金融风险防范技能,根据其金融知识水平、知识需求和行为特点开展差异化的金融知识普及活动,引导其合理选择与自身特点相适应的金融产品和服务。

3.增强风险防范意识和责任意识,远离非法金融活动。有重点、有侧重、有特色地开展系列金融知识宣传教育活动,以实际行动践行“服务民生、服务百姓”的理念。

显著成效

此次宣传活动取得了良好的效果,截止9月13日,本次宣传活动参加员工40人次占全行总人数的70%,开展线下教育宣传活动共有2次,美篇发布2篇金融知识宣传内容,累计观看人数400人;累计发放宣传折页200份,LED屏滚动播放200余次,受众群众达600人以上。通过宣传活动,有效加深了公众对银行金融知识的认识,提升了公众金融素养、金融安全意识和风险防范能力,达到金融知识普及的活动效果。

通过本月“金融知识普及”活动的启动部署,使社会公众了解到金融知识宣传月的启动,初期的宣传推广也提升了公众金融安全意识,提高了公众金融知识水平,引导客户熟练运用银行金融知识,增强了消费者信心。

通讯员 姚苗

浦发银行菏泽分行 积极开展“金融知识普及月”宣教活动

为提升金融消费者的金融素养,构建和谐金融消费环境,浦发银行菏泽分行积极参与开展2021年“金融知识普及月”金融知识进万家,争做理性投资者,争做金融好网民”的金融知识宣教活动。

该行积极营造宣传氛围。通过在网点摆放宣传折页、向厅堂客户发放金融知识宣传单页、LED显示屏滚动播放等方式,普及金融知识,帮助其树立正确投资理念,注意保护自身财产安全。

活动期间,改行组织人员深

入郓城李楼煤业有限公司,开展金融知识进厂区活动。活动现场,宣传人员向煤矿工人讲解反假币、反洗钱、贷款业务等相关金融常识,并且详细讲解如何防诈骗,远离非法集资,保护财产等方面金融知识。此次活动受众群体近千人,宣传效果显著。

通过本次宣传工作,不仅增强了大家保护自身财产安全的意识,提高了金融知识水平,而且使该行与群众的关系更加密切,营造了良好的金融环境,取得了较好的社会反响。

通讯员 刘玉

浦发银行菏泽分行 开展反假货币知识网络答题活动

根据2021年反假货币宣传月活动安排,人行组织开展反假货币知识网络答题活动。浦发银行按照通知要求于9月6日开始组织开展丰富多样的反假货币知识网络答题活动。

依托网点优势,开展阵地宣传,各网点自行打印反假货币知识答题海报摆放至厅堂处,引导前来办理业务的客户扫描二维码参与答题活动。针对运营员工加强反假培训学习,积极组织行内员工参与答

题活动。借助微信通过朋友圈转发方式,积极发动朋友和家属参与答题活动。利用闲暇时间进入周边社区宣传,携带答题二维码,面对面引导公众参与答题。

通过一系列的反假答题宣传活动,提高了广大群众的反假、识假能力,今后该行将持续做好反假宣传工作,将反假货币宣传常态化,营造爱护人民币、反假人民币的良好氛围。

通讯员 潘静